Lc6cL

Ina

It

érnu gu

Ba

)

DAILRADE KOKS

Ciekurkalna 1.linjja 11
Riga, LV-1026, Lettland

i

SCANDIC

p—

W WY\

[ NN NYT7 ]

[/ [INNNNYT ]

LN \\ \ \\ V7

7 ——\\\\ N\ N\ W/

Vers 1

29/19



Det. Nr. Daudzums Kastes Nr. Izmérs, mm

Teil Nr. Anzahl Kasten Nr. Mal3, mm

Pieces Nr. Quantity Colli Nr. Dimensions, mm V

Piéces Nr. Quantité Colli Nr. Dimensions, mm
1 2 1/1 650 x 660 x 22
2 1 1/1 1200 x 660 x 22
3 1 1/1 1200 x 660 x 22
4 2 1/1 150 x 42 x 34
5 2 1/1 150 x 42 x 34
6 2 1/1 1170 x 45 x 18
7 2 1/1 588 x 45 x 18
8 1 1/1 1189 x 587 x 35

@ 8x30

X4
D34
M4x28

= x16 ‘ x16 ‘ x16
D196 | y D197 | D198 | M
| 2 15x14 | M10x7,5 | @ 7x34 M6 SISO
‘ x1 ‘ x1 ‘ x14
A68 | M A5 | M A225 | @ JIImm
| 3 mm | 4 mm M4x50

@ Godatais pircéj, Seit Jums ir iesp&ja izmérit pievienotas skrives.

@ Sehr geehrter Kunde,hier haben Sie die Moglichkeit mitgelieferte Schrauben nachzumessen.

@ Dear customer. Here you have the possiblility of measuring the supplied screws.

Cher client, Ici vous avez la possibilité de mesurer les vis livrees.

wmwwwmwmwmwwwwwmwwwmwmwwwmwmw
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

29/19

2-8

Vers 1

12927



D198 |

Vers 1

29/19



Vers 1

12927



H1 Q)

| 2 8x30

| X8
D198 | M
@ 7x34 M6 SISO

=) x8

D)
m 215x14

29/19

Vers 1

12927



x8

> M10x7,5

AS

T

I\ L

!
A225 |
\

i x14
() ),
M4x50

—]
i

[
IL
I

i
I

I

JI

29/19

12927



T P34

T D34

{L_ P34

29/19

Vers 1

12927



Lc6cL

) \!
f——\ \ o\ N—
L L —JWNNN\N\Y /7
L TSN\ \NY)
[ L IENNN\\Y)

/A () — ] ¥\ WMWY/

[ [ TN NN\Y/

///M\

bhﬂd

]
/MANY

~\

T\
TN\
T NN\
=TI\
T TS SN N\

yI/AN\NAN\NERN\NEAN N

N\ T ———
/i I

AN NN\ N\ Y/

\

T W\ W

—//

NN\ N\ V)
7NN\ N\ N/

I

/NN N\ NN/

L\
]/

SN

a NN\

—J/

=\N\WVj
Wi

Vers 1

29/19



	01 72927 I ASI 01 - 02 (1)
	01 72927 I ASI 01 - 02 (1)
	02 72927 II ASI 03 - 04 - 05 (1)
	02 72927 II ASI 03 - 04 - 05 (1)
	02 72927 II ASI 03 - 04 - 05 (1)
	02 72927 II ASI 06 - 07 - 08 (1)
	02 72927 II ASI 06 - 07 - 08 (1)
	02 72927 II ASI 06 - 07 - 08 (1)

